MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 20177
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 4

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Réznica, ktérych liczb jest réwna 125?

[ ]A)350i175 [ 1B)420i19 [ ]c)230i105 [ ] D)1000i 975
2. Ktora z liczb jest nieparzysta?
[ ]A)cex [ ]B)DC [ ]cyxix [ ]D)ymv

3. lle liczb mozna utworzy¢ z cyfr 2, 0, 1, 7 (cyfry w liczbie nie moga sie powtarzaé)?
Wskaz zdanie prawdziwe.

D A) Mozna utworzy¢ doktadnie 4 liczby jednocyfrowe. |:| B) Mozna utworzy¢ wiecej niz 6 liczb dwucyfrowych.
|:| C) Mozna utworzy¢ wiecej niz 7 liczb trzycyfrowych. |:| D) Mozna utworzy¢ doktadnie 3 liczby czterocyfrowe.

4. Autko wazy tyle, ile waza trzy pitki, a cegta tyle ile dwie pitki. Ktéry rysunek przedstawia prawdziwe
zdarzenie?
i € &
Py ; g
; o4
LA = s = UHo—=xs [ =g—
5. lloraz najwiekszej liczby czterocyfrowej i najwiekszej liczby dwucyfrowe;j jest:
[ ] A)liczba dwucyfrowa [ ] B) wiekszy niz 100
|:| C) liczbg naturalng |:| D) liczbg nieparzystg

6. Matylda z wakacji nad morzem przywiozta 43 muszelki. Postanowita obdarowa¢ nimi swoje
przyjaciotki. lle przyjaciotek mogta mie¢ Matylda, jezeli kazdej ofiarowata tyle samo
muszelek, zas sobie pozostawita tylko jedng?

[ ]A)2 [ ]B)5 [ ]c)6 [ D)7

7. W ktérym dzieleniu popetniono btad?

[ ]A)21:3=7r10 [ ]B)31:4=7r.2
[ ]c)a1:5=8r.2 [ ]D)51:6=8r.3
8. Suma, ktérych liczb ma na koncu doktadnie dwa zera?
[ ]A)6, 1004 i 300 [ ]B)40, 160 1100 [ ]c)22,888i1090 [ ]D)3,2017i980

9. Mama kupita cztery jesienne wrzosy, kazdy w cenie 4 z} 99 gr. Zaptacita banknotem 20 zt. Jaka moneta
na pewno nie znalazla sie¢ w otrzymanej reszcie? 7

LA 1gr [ IB)2gr
[ ]c)5gr [ ]D)10gr

10. W klasach 4A, 4B i 4C uczy sie tacznie 92 uczniéw. W klasach 4A i 4C uczy sie razem 61 ucznidw,
a w klasach 4B i 4C - 60 uczniow. Ktére zdanie jest prawdziwe?

{

|:| A) Najmniej uczniow jest w klasie 4A. |:| B) Najwiecej uczniéw jest w klasie 4B.
|:| C) W klasie 4C jest 0 3 ucznidw mniej niz |:| D) W klasie 4A jest o 3 ucznidow wiecej niz
w klasie 4B. w klasie 4B.

prostokat (klocki mozna obracac i przekrecac¢)?

DA)J Ce) Bl DC)F DD)“

12. Czterech chtopcéw poréwnuje swoj wzrost ze wzrostem pitkarza recznego - Kamila Syprzaka, ktory
mierzy 208 cm. Ktére zdanie jest prawdziwe?

11. Ktéry z klockéw uzupetni ten znajdujacy sie obok w ten sposéb, zeby powstat F

Jestem o Jestem o Jestem dwa Jestem
53 cm nizszy. 80 cm nizszy. razy nizszy. 35 cm nizszy.
|:| A) Krzy$ ma 1 m 8 cm wzrostu.
|:| B) Adas ma 1 m 55 cm wzrostu.

D C) Bartek ma wiecej niz 1 m 70 cm wzrostu. éﬁ;ﬁ\\\l
. 3

|:| D) Mateusz ma mniej niz 1 m 20 cm wzrostu. \\j/,/
Adas Krzy$ Mateusz
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13. Wskazéwka godzinowa zegara wskazuje na tarczy liczbe 11, a minutowa 12. Po ilu godzinach wskazéwki
beda réwniez znajdowatly sie¢ w tym samym miejscu?

|:| A) po 1 godzinie |:| B) po 6 godzinach |:| C) po 12 godzinach |:| D) po 24 godzinach
14. Wojtek chce uzupetni¢ wspoétrzedne na ponizszej osi liczbowej. Ktéra z liczb powinien wykorzysta¢
chtopiec? l l l l l s
I I I I I I
1000 1020
[ ]A)1004 [ ]B)1010 [ ]c)y1015 [ ] D) 1021

15. Ktory prezent jest Izejszy niz kilogram?

) ﬁ [Je) ﬁ Ddﬁ o) ﬁ

180 dag 790 g 30 dag 1200 g
16. Wskaz wyrazenie, w ktorym obliczenia nalezy zacza¢ od odejmowania.
[ ]A)12-2-3 [ ]1B)(10-9)-2 [ ]Jc)10-2+8 [ ID)2-4-3
17. :?an;\ j;zst liczba piecdziesiat trzy tysigce dwiescie szesnascie. Ktére z ponizszych zdan opisuje te
iczbe?

|:| A) Jest to liczba siedmiocyfrowa.

|:| B) Cyfra jednosci jest trzy razy wieksza od cyfry setek tej liczby.
D C) Cyfra tysiecy jest o dwa mniejsza od cyfry dziesigtek tej liczby.
|:| D) W liczbie tej nie powtarza sie zadna cyfra.

18. Ktéra godzine wskazuje zegar przedstawiony na rysunku obok?

|:| A) 3 kwadranse po potnocy |:| B) 21:04

|:| C) cztery minuty po dziewigtej |:| D) za kwadrans trzynasta
19. Liczbe 10 mozna zapisa¢ w postaci:

[ ] A) dwéch sktadnikow [ ] B) trzech sktadnikow

D C) czterech skfadnikow D D) pieciu skladnikow

20. W sklepie u pani Krysi sg dostepne dwa rodzaje naklejek: mate z trzema i duze z czterema
zwierzatkami (patrz rysunek obok). Basia kupita naklejki, na ktérych tacznie byto 28 zwierzatek.
Jaki zestaw naklejek mogta kupi¢ Basia?

|:| A) Basia kupita 4 duze i 4 mate naklejki. |:| B) Basia kupita tylko 9 matych naklejek.
|:| C) Basia kupita tylko 7 duzych naklejek. |:| D) Basia kupita 1 duzg i 8 matych naklejek.

21. Ktére z dziatan jest przemienne?

|:| A) dodawanie |:| B) odejmowanie

|:| C) mnozenie |:| D) dzielenie
22. Jakie wymiary moze mie¢ prostokat, aby jego obwéd wynosit 6 dm?

[ ]A)25cmx35cm [ ]B)5cmx25cm [ ]c)1dmx2dm [ ] D)10 cm x50 cm
23. Ktéra z poteg zostata poprawnie zapisana w postaci iloczynu?

[ ]A)6?=6-2 [ ]B)2°=2-3 [ ]c)3'=3-4 [ JD)y1°=1-5
24. Poréwnaj liczby. W ktérej nierédwnosci nalezy wstawi¢ w miejsce B znak >?

|:| A) 3269 M trzy tysigce |:| B) siedemset W 649

|:| C) 4982 m czterdziesci tysiecy |:| D) dwa tysigce czterysta piecdziesigt szes¢ B 2465

25. Jednostka dlugosci nie jest:
|:| A) decymetr |:| B) hektar |:| C) litr |:| D) kilometr

26. Ktoéry z ponizszych kwadratow jest kwadratem magicznym?
(W kwadracie magicznym suma wszystkich liczb, niepowtarzajacych sie i dodatnich, w wierszach,
kolumnach i obu przekatnych ma takg sama wartos¢.)

413 2 6 3 4 7

[Ja))9]s [ ]B) 5 [ ]o [ ]D)| 9 1
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